



Общинският съвет се събира на последно за годината заседание на 19 декември

сряда, 18 декември 2024

Общински съвет - Плевен, се събира за последно за тази година заседание на 19 декември /четвъртък/, от 09.00 ч. в Конферентната зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова“. Предварителният дневен ред включва 30 точки, последните две от които са питання от общински съветници. Традиционно сесията ще се излъчва в реално време на интернет страницата на Общинския съвет: <https://obs.pleven.bg/>.

Декемврийското заседание ще започне с гостуване на коледари, гости ще бъдат деца от ДГ „Зорница“, гр. Плевен.

Първата точка, която ще стои на вниманието на съветниците, е предложение за изменение и допълнение на Наредба № 33 за финансово подпомагане на спортните клубове на територията на общината. Причините, налагащи приемането, е синхронизиране на текстовете ѝ със структурата на Общинската администрация - Плевен, приета с Решение № 126/28.03.2024 г. на Общинския съвет, както и необходимост от прецизиране на текстове, свързани с кандидатстване и оценяване на спортните клубове, и отчетност на разходваните средства.

Втора точка в предварителния дневен ред е предложение за изразходване на средства от дължимите обезпечения и отчисления по Закона за управление на отпадъците за 2025 г. чрез вътрешни компенсирани промени, след което за обсъждане влиза План-сметката за приходите от такса битови



отпадъци и разходите за услуги по събирането, извозването и обезвреждането на битови отпадъци и чистотата на територията на община Плевен през 2025 г. Съгласно Закона за местните данъци и такси, такса битови отпадъци се определя в годишен размер за всяко населено място с решение на местния парламент въз основа на приета План-сметка по дейности. Действащите в момента размери на такса битови отпадъци за населените места в община Плевен са определени с Решение № 026 от 21.12.2015 г. на Общинския съвет - Плевен. Предложеният проект за решение е същите да останат в сила и през 2025 г.

Заседанието на Общинския съвет ще продължи с предложение за одобряване на стратегически документи за „Зоопарк „Кайлъка - Плевен“, изготвени по административен договор по проект „Предоставяне на услуги за изготвяне на пакет документи за подготовка на инвестиционен проект за Зоологическа градина „Зоопарк „Кайлъка - Плевен" по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ „Техническа помощ за инвестиции в зоологическите градини“, Приоритетна ос 3 „Биологично разнообразие“ на Програма „Околна среда 2021 - 2027 г.“.

Предложение за кандидатстване на Общината за външно финансиране с проект „Иновативни здравно-социални услуги на територията на община Плевен“ по процедура „Иновативни здравно-социални услуги“, финансирана по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027, е пета точка в дневния ред на заседанието. Веднага след това предстои разглеждане на предложение за назначаване на временно изпълняващ длъжността управител на общинското дружество „Паркстрой“ ЕООД.

Последното за годината заседание включва още: Предложение за отдаване под наем на част от имот - публична общинска собственост в детска градина и училище; Отдаване под наем без публичен търг или конкурс на „Български съюз на лекарските асистенти и фелдшери - регионална колегия гр. Плевен“ на недвижим нежилищен имот - частна общинска собственост, на ул. „Васил Левски“ № 176; Учредяване на безвъзмездно право на строеж на Църковно настоятелство при храм „Св. Николай“ - с. Ясен; и др.

Точка 28 в предварителни дневен ред е приемане на декларация от Общински съвет - Плевен, във връзка с проблема с безводието в общината.

Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за сесията на 19 декември, са публикувани на интернет страницата на ОбС - Плевен - <https://obs.pleven.bg/bg/>, раздел „Заседания“/„Заседания на Общински съвет/ Материали за заседание на Общински съвет - Плевен на 19.12.2024г. - <https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-obshtinski-savet-pleven-na-19122024-g>